

**«Изображения
детей в
картинах
художников»**

Подготовила: Ладода Л.В.



Василий Тимофеев «Девочка с ягодами»

Обратите внимание, как художник отобразил в картине образ девочки. От нее веет добротой и нежностью. Судя по наряду, сегодня у нее праздник: красный платок, белая блузка, нарядный сарафан, бусы на шее, ягоды уложены в красивую тарелку. Как аккуратно держит девочка ягоды, чтобы не рассыпать. Если обратить внимание на пейзаж, то становится понятно, что сейчас лето, девочка бежит по лесной дорожке, видимо, возвращаясь после сбора ягод.

Алексей Бортников «Весна пришла»



А на этой картине много детей. Судя по заднему плану картины, художник изобразил весенние работы в детском саду. Дети занимаются посадками, чтобы потом собрать большой урожай. И каждый занят делом: девочка на переднем плане рыхлит землю граблями, трое ребят сажают в землю лук (делать это надо аккуратно), а за ними идет другая девочка, уже с ведром, чтобы полить посаженный лук, иначе он может погибнуть.



Илья Репин «Стрекоза»

На картине художник изобразил свою старшую дочь – Веру. На первый взгляд кажется, будто девочка спокойно сидит, но взглянитесь внимательнее: как она вся напряжена (руки, ноги), девочка не просто сидит, она не так давно залезла, но вот-вот собирается спрыгнуть, чтобы продолжить игру. Девочка, будто стрекоза, стремиться к движению, даже цвет одежды напоминает крылья этого насекомого.

Владимир Маковский «Рыбачки»



На этой картине мы видим двух мальчиков на рыбалке. Посмотрите внимательнее: у них не такие удочки, как мы привыкли видеть – это самодельные удочки из палочек. Но, несмотря на их простоту, мальчики рассчитывают на улов. Они напряженно смотрят на воду, ожидая когда рыба клюнет.



Алексей Венецианов «Вот- те и батякин обед!»»

На картине изображен мальчик. Он явно чем-то расстроен. Если взглядеться внимательнее, то у ног мальчика можно заметить опрокинутый туюсок с остатками молока. Ему дали ответственное поручение – отнести отцу, который весь день работал в поле, молока на обед. Но что-то произошло и оно разлилось. Вот и сидит мальчик печальный и задумчивый – что теперь делать, не знает.



Людмила Лесницкая «Портрет дочери»

Завершает нашу галерею картина, на которой изображена школьница прошлого века. У девочки праздник, ведь белый фартук в школу раньше одевали только на праздник, да и банты в волосах нарядные, яркие. Девочка серьезная – она ответственно относится к учебе. Весь ее образ серьезен и аккуратен.